



Сотрудник следственного управления принял участие в заседании Совета профилактики при Министерстве образования Пензенской области



18 июля 2023 года инспектор контрольно-следственного отдела регионального следственного управления СК России Земцова Т.А. приняла участие в заседании Совета профилактики при Министерстве образования Пензенской области. В заседании, кроме представителей правоохранительных органов, участвовали руководители органов местного самоуправления и образовательных учреждений Пензенской области.

На заседании Совета профилактики обсуждены состояние подростковой преступности на территории региона по итогам первого полугодия 2023 года, вопросы обеспечения занятости и трудоустройства в летний период несовершеннолетних, стоящих на учетах органов системы профилактики, и меры по предупреждению совершения правонарушений подростками, проявляющими деструктивную активность, в том числе в сети «Интернет».

По итогам заседания выработаны меры, направленные на повышение эффективности профилактической работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1810007>